
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos nove (09) dias do mês de abril de 2024, às 09h25min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, CRISTIANO SOARES DE 

MENEZES, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, 

ELENILDA DOS SANTOS e GILBERTO ALVES ROCHA 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, SEBASTIÃO VITOR DO 

SANTOS JÚNIOR e JAMISSON FELIX DOS SANTOS. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 120 (cento e vinte).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu a 1° secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

02/04/2024. Após a leitura, a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no 

plenário.    

     Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem do Dia 

     Sem matérias na Ordem do Dia, passou-se para as Considerações Finais. 

Iniciada as Considerações Finais, o Vereador Cristiano Soares subiu à 

Tribuna Livre e esclareceu que sua mudança partidária não mudará o 

compromisso e respeito que tem pelo povo. Disse que é favorável ao 

aniversário da cidade e ao São João para a população sempre está bem e feliz. 



 
 

Finalizou deixando recado para Rose dizendo que está tranquilo, em paz, que 

um bom filho a casa torna e sempre estar ao lado do pai.   

O Senhor Landerrobson Jairon falou que todas as assinaturas de ordem 

de serviços é um meio que o prefeito encontra para acabar roubando, em 

seguida, expôs áudio desprezível de um servidor público dirigindo palavras 

indecentes para as mulheres que votam no 55 e pós sessão disse que iria na 

delegacia para defender as mulheres por tamanha falta de respeito. 

A vereadora Elielma Quintela parabenizou o colega vereador Cristiano 

Soares pelo compromisso que está tendo pelos seus eleitores e respeito pelo 

ex-prefeito Du de Juca. Alertou a população dizendo que o potencial do qual 

Cristinápolis ainda não alcançou é pelo fato que ainda não abriram os olhos. 

Pediu para os cidadãos não trocarem votos por favores que é obrigação da 

gestão.    

Por sua vez, o presidente Adelmo Gonçalo proferiu suas palavras para 

o Vice-Prefeito Zé de Alaíde, pedindo compaixão e humildade com o próximo. 

Falou que humilhar, denegrir, perseguir não o levará a lugar algum.    

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:15 (onze e quinze) a 8ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


